
Ваші професійні 
перспективи в Німеччині
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Християнська група 
лікарень в Німеччині

Не соромтеся звертатися  
до нас:

Барбара Кьостер, диплом - економіста (FH), MBA
Догляд за персоналом та управління процесами
Фонд Св. Франциска м. Мюнстер
Св. Маврица Фрайхаіт 46
48145 Мюнстер
Німеччина

koester@st-franziskus-stiftung.de
www.st-franziskus-stiftung.de
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Фонд Св. Франциска м. Мюнстер був заснований 
сестрами францисканців Маврица, католицькою 
сестринською громадою, і є одним з найбільших 
конфесійних відділень лікарень Німеччини. Як 
група компаній вона переслідує благодійні цілі. 
Фонд відповідає за 15 лікарень з понад 4000 
ліжок та дев‘ять об‘єктів інвалідності та 
пенсіонерів у федеральних землях Північний 
Рейн-Вестфалія та Бремен. Крім того, вона бере 
участь в амбулаторних реабілітаційних центрах, 
сестринських службах і хосписах.

Медичне обслуговування має високий пріоритет  
у закладах Фонду Св. Франциска м. Мюнстер. 
Працівники установ часто мають крім їхньої 
базової освіти (наприклад, у сфері охорони 
здоров‘я та (догляду за дитиною) або догляду за 
літніми людьми) спеціальну кваліфікацію. Ці 
спеціалізовані знання дозволяють їм реагувати на 
конкретні  індивідуальні потреби пацієнтів, яких 
вони потребують у лікарнях або вимоги 
мешканців закладів для літніх людей, а також 
ефективно підтримувати їх у боротьбі з хворобою 
або у формуванні їх повсякденного життя.

Ми шукаєм колег
Ми шукаємо колег для цієї вимогливої діяльності і 
будемо раді, якщо ви зацікавлені в 
працевлаштуванні в одному з наших об‘єктів.
Якщо ви
•  пройшли професійне навчання у сестринській 

справі,
•  маєте знання німецької мови принаймні на рівні 

B1,
•  можете ідентифікувати себе з нашими 

християнськими цінностями,
•  готові зіткнутися з проблемою переходу до 

іншого світу,
тоді ми з нетерпінням чекаємо на вас.

Підготовка в професійній сестринській професії, 
що проводилася за кордоном, повинна бути 
визнана державою з метою забезпечення 
еквівалентності навчання в Німеччині. Ми 
підтримуємо вас у цьому процесі, наприклад, 
шляхом супроводу до офісів і органів влади. 
Крім того, ви отримаєте індивідуальне 
викладання мови та можливість брати участь у 
адаптаційному курсі для людей, які не закінчили 
навчання з сестринства в Німеччині. Цей курс 
ознайомить вас з системою охорони здоров‘я в 
Німеччині і буде проведено в нашій школі 
сестринського права в Мюнстері. Спеціально 
підготовлені завідувачі практики в наших 
установах працюють з вами, щоб розробити 
будь-які існуючі відмінності у догляді за 
хворими. Ви швидко знайдете свій шлях у 
новому середовищі.

Ми з радістю допоможемо Вам з пошуком житла 
або надамо можливість проживати в наших 
гуртожитках. Проходження стажування або візит 
до одного з наших об‘єктів допоможе вам 
прийняти рішення.

У лікарнях Фонду Св. Франциска м. Мюнстер 
щороку лікується близько 500 000 людей у 
стаціонарі та амбулаторно. У довгострокових 
об‘єктах ми доглядаємо близько 1000 людей. 
Більше 12 000 працівників працюють у сфері 
медицини та медичної допомоги, в секторі 
допомоги інвалідам та літнім людям. Вони 
підтримуються комерційними компаніями у сфері 
логістики та управління об‘єктами, які надають 
професійні послуги для своїх та зовнішніх установ.

Християнська група лікарень в Німеччині

Догляд з високим пріоритетом

Ми підтримуємо Вас у Німеччині


